



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

17.07.2024

№ 383

Про схвалення проекту Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“ у новій редакції

Відповідно до підпункту 1 пункту 2 статті 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів від 09 червня 2021 року № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану“, рішення шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 650 „ Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про їх виконання“, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проєкт Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“, затвердженої рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 632 (зі змінами), у новій редакції (далі – проєкт Програми у новій редакції), що додається.

2. Відділу житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Войпанюк В.К.) проєкт Програми у новій редакції подати на розгляд чергової сесії Пирятинської міської ради у порядку встановленому її Регламентом.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

щодо змін до Програми підтримки безпритульних тварин на території
Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“

Програму підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“, затверджено рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 632 на суму **241,0 тис. грн.** Зміни внесені: рішенням сімдесят п'ятої сесії Пирятинської міської рада восьмого скликання від 26 червня 2024 № 298, після чого загальна сума склала **251 тис. грн.**

Просимо на виконкомі Пирятинської міської ради схвалити запропоновані нами зміни: а саме в додатку №3, в частині відповідальний виконавець, по заходах програми поставить комунальне підприємство "Каштан".

Тимчасово виконувач обов'язків
директора КП "Каштан"

Анатолій КЕДА

СХВАЛЕНО

Рішення виконкому
Пирятинської міської ради
17.07.2024 № 383

Програма
підтримки безпритульних тварин на території
Пирятинської міської територіальної громади на
2024-2027 роки
„Долоні надії“

(нова редакція)

м.Пирятин

1. Вступ

Ситуація з великою кількістю безпритульних собак, яка протягом попередніх десятиріч і до теперішнього часу має місце на вулицях міста недопустима, оскільки вона призводить до хвороб та загибелі самих тварин. Крім цього, вони потрапляють у надзвичайні ситуації: одержують травми при дорожньо-транспортних пригодах, потрапляють у місця, з яких неможливо вибратись, хворіють різноманітними хворобами.

Наявність у міському середовищі безпритульних тварин призводить до погіршення епідеміологічної та епізоотичної ситуації, підвищення аварійності на дорогах, жорсткого ставлення до тварин, а зрештою й до людей, і як результат, викликає соціальну напругу у суспільстві.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма спрямована на роботу з населенням по впровадженню в суспільну свідомість стандартів гуманного поводження з тваринами.

Разом з цим, велика кількість безпритульних тварин погіршує санітарно-епідеміологічний стан міста, призводить до укусів та шуму вночі.

Склад безпритульних собак можливо поділити на дві групи (категорії):

1) *собаки загублені і покинуті* – це одиночні, зазвичай природні або напівприродні тварини, або собаки, що мали господаря і дім, але з різних причин втратили їх;

2) *собаки потомствених вуличні* – це звичайні дворняги, що живуть зграями більш менш постійного складу, що визначені „своїй“ території, що забезпечує їх необхідними для життя їжею і укриттям. Ці тварини в спільності своїй утворили складну, саморегульовану систему-популяцію, найменшою ланкою якої є зграя. За сторіччя популяція виробила природні механізми боротьби за своє існування із зовнішнім світом: конкурентами, хворобами. Без урахування цієї обставини неможливо впливати на процеси, що відбуваються при взаємодії популяцій тварин та людського суспільства.

Винищування частини тварин і наявність доступних кормів призводить, по-перше, до міграції бродячих тварин з інших територій, по-друге, до різкого спалаху розмноження у частини тварин, що залишилася, тобто опору тиску на популяцію.

Зі збільшенням чисельності безпритульних тварин боролися шляхом відлову і знищення, але такий підхід вступав до конфлікту з популяційними законами природи, за якими чисельність зграї відновлюється, тобто забезпечувалось відтворення популяції. Жорстокість методу викликала численні скарги населення. Таким чином проблема не вирішувалась принципово, а чисельність безпритульних тварин не зменшувалась.

За цим методом безпритульні тварини після відлову не знищуються, а доставляються до центру (пункт) стерилізації, де тварини стерилізуються, щеплюються від сказу, обробляються від паразитів та випускаються на колишнє місце мешкання.

Враховуючи поділ безпритульних собак на дві категорії, слід зазначити, що Програма відводить особливу увагу собакам *потомствено вуличним*,

чисельність яких найбільша, пропонує принципово нові шляхи і методи, що зроблять неможливим їх відтворення.

Проблема регулювання чисельності безпритульних собак, які утворюються у наслідок *загублених і покинутих* потребує розроблення інших програмних заходів, що є другим напрямком діяльності з охорони тварин.

3. Мета Програми

Основною метою Програми є забезпечення комфортного та безпечного співіснування людини і тварин у міському середовищі на основі гуманного та відповідального ставлення до тварин.

4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Враховуючи відсутність фінансового ресурсу для позитивного утримання безпритульних тварин у комунальному підприємстві за рахунок бюджету Пирятинської міської територіальної громади необхідно визначити функціональне значення комунального підприємства, як такого, що займається відловом безпритульних тварин, ветеринарною діяльністю, збором решток мертвих тварин на вулицях міста, контролем за дотриманням Правил утримання домашніх тварин населенням міста.

Для вирішення завдань Програми необхідно привести ситуацію, яка склалась у місті навколо питання поводження з домашніми та безпритульними тваринами, у відповідність до вимог чинного законодавства України.

Працівники КП „Каштан“ здійснюють відлов безпритульних тварин будь-якими незабороненими засобами і методами з дотриманням принципів гуманного ставлення до тварин, уникаючи жорстокого поводження з тваринами, та повернення безпритульних тварин у ареал попереднього перебування на адміністративній території Пирятинської міської територіальної громади.

На підприємстві закуплено пневмошприцет та комплектуючі до нього, який допомагає працівникам по відлову використовувати незаборонені способи відлову.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок та у межах коштів, передбачених у загальному та спеціальному фондах бюджету Пирятинської міської територіальної громади на відповідний рік, а також з інших джерел, не заборонених законодавством України.

5. Шляхи реалізації поставлених завдань

Головними шляхами реалізації Програми є планування та вжиття щорічних протиепізоотичних заходів, а саме:

- відлов безпритульних тварин, обов'язкова вакцинація, стерилізація, та повернення їх на місце вилову;

- проведення інформаційно-просвітницької роботи в напрямку гуманного поводження з безпритульними та домашніми тваринами, влаштування безпритульних тварин, пропагування стерилізації домашніх тварин тощо.

6. Контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на комунальне підприємство „Каштан“ (Кеда А.М.).

Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Тимчасово виконувач обов'язків
директора КП "Каштан"

Анатолій КЕДА

П А С П О Р Т

Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“

1.	Ініціатор розроблення програми	Пирятинська міська рада			
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 30.11.2023 № 228			
3.	Розробник програми	КП „Каштан“			
4.	Співрозробник програми	КП „Каштан“			
5.	Відповідальний виконавець програми	КП „Каштан“			
6.	Учасник програми	КП „Каштан“			
7.	Термін реалізації програми	2024 -2027 рік			
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади			
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, Всього тис. грн., у тому числі:	251,0			
9.1.	коштів бюджету міської територіальної громади	251,0			
	кошти обласного бюджету				
	Коштів інших джерел				

Ресурсне забезпечення

Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.), у тому числі:	251,0				251,0
кошти бюджету міської територіальної громади	251,0				251,0
кошти обласного бюджету					
кошти не бюджетних джерел					

Напрями діяльності та заходи
Програма підтримки безпритульних тварин на території
Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки
„Долоні надії“

на 2024 рік

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат
1	Житлово – комунальне господарство (покращення благоустрою Пирятинської територіальної громади)	Оплата праці в т.ч.: - заробітна плата; - єдиний соціальний внесок 22%	2024 рік	КП „Каштан“	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади	171,0 140,0 31,0	Оплата праці здійснюється згідно штатного розпису за фактично відпрацьований час
2		Послуги сторонніх організацій	2024 рік	КП „Каштан“	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади	20,0	Забезпечити навчання ловців тварин тощо
3		Стерилізація та вакцинація тварин, що належить жителям Пирятинської міської територіальної громади та безпритульних тварин	2024 рік	КП „Каштан“	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади	50,0	Реалізація цього заходу вплине на безпеку громадян міста, підвищення санітарно-епідеміологічної ситуації в місті.
4		Придбання витратних матеріалів для пневмошприце та препарати: Ксила, Золетил та інші матеріали	2024 рік	КП „Каштан“	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади	10,0	Реалізація цього заходу вплине на безпеку громадян міста
		Всього:				251,0	

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Лубенський район, Полтавська область

Код програмної класифікації видатків місцевого бюджету 0216030

Рік	Правова підстава	Річний обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис. грн.											
			Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
2024	Рішення 75-ї сесії міської ради від 26 червня 2024 року №	251,0	20,0	20,0	18,0	18,0	18,0	30,0	20,0	18,0	18,0	18,0	26,0	27,0

Тимчасово виконувач обов'язків
директора КП "Каштан"

Анатолій КЕДА